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Med vår nøkkeloppbevaring er du aldri innelåst

22.30 på fredagskvelden? Alle hendelser

loggføres av systemet og gir administra-

toren full kontroll. Orden på nøkkel-

håndteringen, med andre ord!

Nøklene er alltid beskyttet i skapet

med en identitet. Via datamaskinen kan

du styre og endre rettighetene til hver

nøkkel. Du bestemmer hvem som skal

ha tilgang til hvilke nøkler og på hvilke

tidspunkter. Deretter gir du bare koden

til nøkkelskapet til den som skal bruke

nøklene.

KOMPLETT SORTIMENT

I vårt sortiment finnes det produkter

som passer til alt fra en håndfull nøk-

kelknipper til flere hundre. Mange av

alternativene er dessuten utbyggbare for

å kunne tilpasses vekslende behov.

KeyBox brukes av alt fra hoteller og

sykehus til vaktselskaper og rednings-

tjeneste. Gjennomtenkte konstruksjo-

ner av høyeste kvalitet borger for

tryggheten og sikrer at viktige nøkler

ikke havner i feil hender.

Det finnes tre nøkkelord for våre nøk-

keloppbevaringsløsninger: trygghet,

fleksibilitet og økonomi. Og mye av øko-

nomien i systemet er nettopp basert på

at det er fleksibelt. Du kan i mange til-

feller bygge videre på førstevalget og

gradvis øke kapasiteten i takt med

endrede behov. Det gjør at du alltid har

den ”riktige” løsningen og slipper å

installere for mange skap i første

omgang eller å utføre klønete tilbygg i

ettertid.

INTELLIGENT HÅNDTERING

KeyCon-systemet innebærer at hver

enkelt nøkkel identifiseres i nøkkelska-

pet. På hvert nøkkelknippe festes det en

KeyCon-tapp som settes inn i skinnene i

nøkkelskapet. Avansert elektronikk sty-

rer deretter nøkkelhåndteringen.

Hvem var i banken etter klokken tre?

Hvem hadde nøkkelen til firmahytta

sist? Hvem gikk inn på kontoret kl

den store finessen med keybox-systemet staves

”fleksibilitet”. med våre skap er du aldri innelåst,

men kan tilpasse oppbevaringen etter hvert som

behovene endrer seg. nøkkelen til utbyggbarheten

er skap med ekspansjonsmuligheter og våre flek-

sible nøkkelskinner.

i trygge hender. med våre smarte oppbevaringsløsninger er nøklene dine i tryg-

ge hender. du bestemmer hvem som skal ha tilgang til en bestemt nøkkel, og får

full kontroll over når den hentes og leveres tilbake.

®

®



4

KeyBox finnes i alle tenkelige miljøer

til hver hytte oppbevares i et eget kode-

låst rom i en felles nøkkelsentral. Rom-

inndelte KeyBox 9006 er et populært

valg blant slike kunder (gjerne utbygd

med 8006 E).

REDNING OG SIKKERHET

Innen redningstjenesten og ikke minst i

vaktselskaper finnes de virkelig store

behovene for rasjonell nøkkelhåndte-

ring.

Med et KeyCon-styrt skap av en av

de store modellene (9500 SC/9600SC)

kombineres høy kapasitet med presis

nøkkelhåndtering.

INDUSTRI OG TRANSPORT

Industrisektoren er en av våre største

kundegrupper. Behovene er mange og

svært varierende. Hvilket skap som pas-

ser best avhenger av forutsetningene.

Her finnes alle våre modeller installert.

Et praktisk eksempel er når KeyBox

brukes for å gi tilgang til avgrensede

deler av et anlegg, f.eks. ved nattlige

transporter.

PLEIE- OG OMSORGS-

SEKTOREN

Våre kunder innen hjemmehjelp, eldre-

omsorg og serviceboliger, men også på

sykehus, har mange nøkler og strenge

krav. Loggfilene (S/SC-serien) er særlig

viktige. De viser hvem som har vært hos

hvem, og når de har vært der.

HANDEL

Ikke minst innen bilhandelen er Key-

Box-skapene populære. Med mange

utstillings- og lagerbiler, høy nøkkelsir-

kulasjon og store økonomiske verdier er

sikkerheten ekstra viktig.

Disse kundene velger ofte modeller

med mange nøkkelplasser, f.eks. 9500-

serien.

HOTELL/REISELIV

På hoteller finnes det mange separate

låste rom som må holdes fra hverandre.

I stedet for en hovednøkkel til hver

ansatt holder det med én nøkkel til per-

sonalinngangen.

I hyttegrender kan nøkkelhåndtering-

en automatiseres ved at nøkkelknippet

skobes bil. hos skobes bil i tranås brukes keybox til sik-
ker nøkkelhåndtering. i to skap i salgshallen oppbeva-

res nøklene til de utstilte bilene, og ytterligere et skap
i serviceavdelingen beskytter biler som er til service.

det finnes alltid en keybox som passer. mange

modeller og størrelser – og ikke minst utbygg-

barheten – gjør at vi har kunder innenfor de

fleste bransjer. hvilken løsning passer for

deg?

NOEN FORNØYDE KUNDER

• BANK OF ENGLAND

• SCT. HANS HOSPITAL, DANMARK

• HILTON HOTEL, SVERIGE

• AUTOHAUS BMW, TYSKLAND

• TELECOM, TYSKLAND

• SE-BANKEN, SVERIGE

• ERICSSON, EUROPA

• MCDONALDS, EUROPA

• TETRAPAK, EUROPA

• HUDDINGE SYKEHUS, SVERIGE

• MUSEUM PARIS, FRANKRIKE

• SJ, SVERIGE

• PEUGEOT, FRANKRIKE

• TELENOR, NORGE
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Det finnes en KeyBox for alle behov

Systemserien (S) er det fleksible syste-

met der tastaturet er komplettert med

display for god oversikt og enkel meny-

styrt programmering. Kan håndtere

1200 ulike koder og lagre opptil 4000

oppføringer i den innebygde hendelses-

loggen. Systemserien kan også kobles til

PC og programmeres med Windows-

programmet KeyWin S.

KeyCon-serien (SC) bygger på vårt

smarte system for elektronisk nøkkel-

identifisering (se s. 10-11).

KeyBox finnes i tre versjoner med

funksjoner som er tilpasset for skif-

tende krav. Du kan dessuten velge

mellom tre skapstørrelser, som hver og

en kan kompletteres med utbyggings-

skap.

FUNKSJONALITET

Basis-serien (B) bygger på enkelhet og

trygghet. Skapene er utstyrt med tasta-

tur for kodeinntasting og programme-

ring. Det kan programmeres opptil åtte

ulike koder per nøkkelrom.

i alle størrelser. det finnes keybox-skap som rom-

mer mange hundre nøkkelknipper – eller bare noen

ganske få. valget er ditt.

våre skapserier

keycon-serien (sc).
keybox 9600 SC og
9500 SC bygger på
det intelligente key-
con-systemet.

basis-serien (B). vår basis-
serie med tastatur finnes i
tre små og en stor modell.
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i alle størrelser. i vårt sortiment finnes det produkter
som passer til alt fra en håndfull nøkkelknipper til
flere hundre. mange av alternativene kan dessuten 
bygges ut.

9600-serien er en gulvmodell for de

virkelig store behovene. Dette KeyCon-

skapet rommer nesten 450 nøkkelplas-

ser på fire uttrekkbare seksjoner. Finnes

også med to seksjoner.

Alle våre serier (utenom 9600 SC)

kan bygges ut med utbyggingsenheter

for større behov (se s. 12-13).

KAPASITET

9000-serien er våre minste nøkkelskap.

Med målene 35 x 28 cm er de lette å

plassere, og de finnes i tre varianter:

med én dør, to dører eller seks separate

nøkkelrom.

9500-serien er det største veggskapet,

med 216 kroker i skapet og på innsiden

av døren. Finnes også med KeyCon.
systemserien (s). det fin-
nes tre små og en stor
modell i vår systemserie,
alle med tastatur, display
og mulighet for tilkobling
til pc.

utbyggingsskap (e/ec). med
våre utbyggingsskap kan
alle skapseriene bygges ut
etter behov.

kapasitet. ved å kombinere
våre serier med utbyggings-
skap kan man få et stort
antall nøkkelplasser.

9006 B 8006 E (15 ST.)

9500 B 8500 E (15 ST.)

9002 B 8002 E (15 ST.)

9001 B 8001 E (15 ST.)

9006 S 8006 E (15 ST.)

9500 S 8500 E (15 ST.)

9002 S 8002 E (15 ST.)

9001 S 8001 E (15 ST.)

9500 SC 8500 EC (3 ST.)

5

KEYCON-
SERIEN

SYSTEM-
SERIEN

BASIS-
SERIEN

15 30 100 200 300 400 500 3500

9600 SC (2 ELLER 4 SEKSJONER)

obs! basis- og systemserien kan fritt kombineres med skap fra utbyggingsserien.
eksempelvis kan samtlige skap kombineres med vårt store utbyggingsskap 8500
E.
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PROGRAMMERING

Med KeyWin er det enkelt å program-

mere selv kompliserte regler for nøk-

keltilgang.

I tabellvisningen, med brukere og

nøkkelplasser i rader og kolonner, ser

man enkelt hvem som har tilgang til

hva.

I tidsintervallvisningen kan tilgangs-

perioder styres på en oversiktlig måte

gjennom et grafisk tidsskjema.

I KeyWin SC (for skap med Key-

Con-systemet) finnes det enda et

skjermbilde som avbilder nøkkelplas-

sene i skapet. Ved å klikke på en nøk-

kelplass får man frem gjeldende og his-

torisk informasjon om akkurat den

nøkkelen.

KeyWin er Windows-programmet som

gjør selv den mest kompliserte og

omfattende nøkkelhåndteringen til en

lett oppgave for hvem som helst. Pro-

grammet kan brukes for å styre et i

prinsippet ubegrenset antall nøkler i

mange ulike skap, også via fjerntilkob-

ling.

HENDELSESLOGG

Programmet er utviklet for å gi størst

mulig brukervennlighet. Det er enkelt

og oversiktlig å orientere seg i loggfi-

lene over nøkkelhendelser. Man kan

lett filtrere frem hendelser som er knyt-

tet til en bestemt bruker eller en

bestemt nøkkelplass.

Det er også lett å få ut statusrappor-

ter, f.eks. over hvilke nøkler som er

utlevert i øyeblikket, eller hvilke nøkler

en bestemt bruker har tatt ut.

full kontroll. keybox er systemet som gjør det enkelt å ha full
kontroll over nøkkelhåndteringen. fra skapdisplay og nøkkel-

plasser til det brukervennlige windows-programmet keywin.

tidsintervaller. program-
mering av tidsintervaller
gjør at du kan angi på
hvilke tidspunkter nøklene
skal være tilgjengelige,
f.eks. i tilknytning til
arbeidstiden.

keywin er det smarte og brukervennlige win-

dows-programmet som styrer alle finessene

og funksjonene i keybox-skapene. keywin fin-

nes i to versjoner, en for skapene i system-

serien (s) og en for keycon-skap (sc)

KeyWin – hjernen bak smarte KeyBox

tabellvisning. ved hjelp av
tabellvisningen kan du på
en enkel og oversiktlig
måte angi de nøkkelplas-
sene som hver bruker skal
ha tilgang til.
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• PC-programmet KeyWin SC gjør det

enkelt og oversiktlig å programmere

systemet.

FORDELER

Hver bruker får en egen kode for å

komme inn i nøkkelskapet. Systemet

programmeres deretter slik at det viser

hvilke nøkler brukeren har tilgang til.

Hvis brukeren tar en annen nøkkel, gir

skapet en alarm.

Hvis man vil vite hvem som har en

bestemt nøkkel, kan man gå inn på

systemet og lett se hvem som har tatt

den ut og når.

SIKKERHETSNØKKELRING

Sikkerhetsnøkkelring for KeyCon finnes

som tilbehør. Størrelsen på ringen til-

passes knippet og plomberes, slik at det

ikke er mulig å fjerne nøkler fra ringen

uten verktøy.

Ringen er av et sterkt, smidig plast-

materiale og finnes i ulike farger.

Det er KeyCon-tappens unike identitet

som er nøkkelen til alle mulighetene.

Det er nemlig takket være denne tap-

pen at systemet kan identifisere hvert

eneste nøkkelknippe hver for seg. Og

styre all nøkkelhåndtering med kirur-

gisk presisjon.

Men det er flere av delene i systemet

som er intelligente.

• KeyCon-skinnen i skapet registrerer

og identifiserer hver enkelt nøkkel-

tapp når den settes inn. Skinnen viser

også hvilken eller hvilke nøkler som

er tilgjengelige, avhengig av hvilken

brukerkode som tastes inn.

• Skapet registrerer og identifiserer

KeyCon-skinnene som finnes i ska-

pet. Det er enkelt å installere nye

skinner og koble dem til systemet i

ettertid.

mange fester seg ved vår intelligente nøkkel-

tapp. men egentlig er den bare det første smar-

te trinnet i et intelligent system for nøkkel-

håndtering.

intelligent nøkkeltapp. selv om keycon-tappen i seg 
selv ikke har noen intelligens, er det nettopp den unike 
identiteten til hver tapp som åpner opp for alle mulighetene.

KeyCon – nøkkelsystemet for det nye årtusenet
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Med KeyBox kan du utvide nøkkeloppbevaringen i

takt med voksende behov. Det er mulig å installere

ekstra kabinetter (gjelder både Basis-, System-, og

KeyCon-serien). Utbyggingsskapene styres av styre-

enheten i det første skapet.

Det er også mulig å installere flere KeyCon-

skinner i det eksisterende skapet (gjelder KeyCon-

skapene).

alle keybox-skap er bygd for å vokse med oppga-

ven. derfor kan du enkelt bygge ut med flere plas-

ser inne i skapet eller med opptil 15 ekstra kabi-

netter.

keycon-skap. skap som bygger på keycon-teknologi-
en, kan enkelt kompletteres ved å installere flere
keycon-skinner i skapet.

utbyggingsmuligheter

systemserien. skapene i
systemserien (900O S og
9500 S) kan enkelt styre
opptil 15 utbyggingsskap
via tastatur med display.

Bygg ut som du vil med KeyBox

basis-serien. vår basis-
serie (9000 B og 9500 B)
kan bygges ut med opptil
15 utbyggingsskap.
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utbyggingsskap. de små
utbyggingsskapene (8000
E) finnes med en, to eller
seks luker. vårt store
utbyggingsskap 8500 E
øker kapasiteten med opptil
216 nøkkelkroker.

hilton hotel stockholm. fleksible keybox kan utvides
med mange utbyggingsskap. her er et system av 9006 S i
kombinasjon med 15 utbyggingsskap av modell 8006 E.

keybox i nettverk

NETTVERK – TCP/IP

Flere av våre modeller kan bygges ut for kommunika-

sjon via TCP/IP, som er standarden som brukes i van-

lige PC-nettverk og på Internett. Ved å utnytte det

eksisterende PC-nettverket over TCP/IP får man

mange fordeler:

• Man slipper å trekke egne kabler til nøkkelskapene,

og kan i stedet benytte de nettverkskablene som fin-

nes i lokalene fra før.

• TCP/IP er en driftssikker standard som også funge-

rer over store avstander (store arbeidsplasser).

• Overvåkingen av PC-nettverket gjør at eventuelle

kommunikasjonsproblemer kan oppdages raskt.

• Mulighet for fjerntilkobling over store avstander via

Internett (spredte arbeidsplasser).

keycon-skap. våre keycon-
skap (9500 SC) kan bygges ut
med opptil tre utbyggings-
skap av modell 8500 EC.

tcp/ip. system- og keycon-
modellene av keybox kan
bygges ut for styring via pc-
nettverk. KeyCon-modellene
kan også styres via tcp/ip.

®
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9001 B 9002 B 9006 B 9001 S

antall nøkkelrom 1 2 6 1

antall nøkkelkroker pr. rom 29 8 29

antall keycon-plasser

display, antall rader/tegn 4x20

minne1) 256 B 256 B 256 B 128 kB

klokke – 1 ukes backup •

variabel innstilling av sperrefunksjon2) • • • •

variabel innstilling av magnettid for luke • • • •

tidssoner 2

kan kombineres med keywin s •

kan kombineres med keywin sc

kan kobles til kortleser •

kan kobles til alarm •

innstilling av dobbeltkode •

nettspenning, 230V / 50HZ • • • •

effektforbr. maks. 35W / 0,15A • • • •

effektforbr. maks. 65W / 0,3A

styreenhet, mikroprosessor • • • •

minne for koder1) eeprom eeprom eeprom flash

lås, elektromagnet 12V • • • •

skapmateriale, stålplate 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm

overflatebehandling: pulverlakk • • • •

utvendige mål (mm) (BxHxD) 350x280x85 350x280x85 350x280x85 350x280x85

vekt 5,3 kg 5,3 kg 5,3 kg 6,0 kg

1) koder lagres også ved spenningsbortfall.
2) ved manipulering.

8001 E 8002 E 8006 E 8500 E

antall nøkkelrom 1 2 6 1

antall nøkkelkroker per rom 29 8 216

antall keycon-plasser

kan kombineres med keywin s •1) •1) •1) •2)

kan kombineres med keywin sc

lås, elektromagnet 12V • • • •

skapmateriale, stålplate 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm

overflatebehandling: pulverlakk • • • •

utvendige mål (mm) (BxHxD) 245x280x85 245x280x85 245x280x85 746x730x140

vekt 4,3 kg 4,3 kg 4,3 kg 27 kg

1) kun i kombinasjon med 9000 S.
2) kun i kombinasjon med 9500 S.
3) kun i kombinasjon med 9500 SC.

tekniske data
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9002 S 9006 S 9500 B 9500 S 9500 SC 9600 SC

2 6 1 1 1 2+2 seksjoner

8 216 216 90

84 224+224

4x20 4x20 4x20 4x20 4x20

128 kB 128 kB 256 B 128 kB 512 kB 512 kB

• • • • •

• • • •

• • • • • •

2 2 2 100 100

• • •

• •

• • • • •

• • • • •

• • •

• • • • • •

• •

• • • •

• • • • • •

flash flash eeprom flash flash flash

• • • • • •

1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 3,0 mm

• • • • • •

350x280x85 350x280x85 746x730x140 746x730x140 746x730x140 325/644x1470x698

6,0 kg 6,0 kg 27 kg 28 kg 30 kg 2 seksjoner 130 kg

2+2 seksjoner 260 kg

8500 EC

1

90

84

•3)

•

1,5 mm

•

746x730x140

30 kg

9000/9500 b-serien

programmering og kontroll med 12-

tegns tastatur. nøkkelrommene åpnes

med en firesifret kode. åtte ulike

koder kan programmeres per nøkkel-

rom. kan bygges ut med skap fra 8000

E-serien. 

tilbehør: batteribackup og fasade-

monteringsenhet.

9000/9500 S-serien

display med enkel menyhåndtering.

programmering og kontroll med 12-

tegns tastatur. nøkkelrommene åpnes

med en kode på 1–6 sifre. systemet

kan håndtere 1200 og lagre opptil

4000 hendelser. rapporter kan vises

på displayet eller skrives ut via pc.

skapene kan kombineres med pc-pro-

grammet keywin s. samtlige skap kan

bygges ut med skap fra 8000 E-serien. 

tilbehør: utbyggingskort for alarm,

kortleser, pc og nettverk, batteribac-

kup, alarmkontakter, summerenhet.

9500 SC/9600 SC/8500 EC

keycon nøkkelidentifisering for over-

våking, registrering og kontroll av

hver enkelt nøkkel. 

display med enkel menyhåndtering

og kontroll med 12-tegns tastatur.

nøkkelrommene kan åpnes med en kode

på 1-6 sifre. systemet kan håndtere

2000 koder. rapporter kan skrives ut

via pc med keywin. 

keycon-systemet består av keybox

9500 SC/9600 SC, utbyggingsskapet

8500 EC, pc-programmet keywin sc,

keycon nøkkelskinne og keycon nøk-

keltapp. utstyrt med batteribackup,

alarmkontakt for dør og summeren-

het.

utbyggingsmuligheter

keycon-skinner

våre keycon-skap kan kompletteres

med flere keycon-skinner i ettertid.

installeringen er enkel. det er bare å

skru skinnen fast og koble den til sty-

reenheten. elektronikken registrerer

tillegget automatisk.

8000/8500 E-serien

utbyggingsskap som enkelt kan kombi-

neres med de ulike keybox-modellene

alt etter hvor mange nøkkelrom og

kroker det er behov for. opptil 15

utbyggingsskap kan kombineres med

skap 9000 B, 9000 S, 9500 B eller

9500 S.

keybox og keycon er patent- og mønsterbeskyttet. keybox er testet hos semko

og oppfyller ce-kravene. testene er utført i henhold til standarden en-

60950 og emk-standardene en-50081-1 og en-50082-1.

creone forbeholder seg retten til konstruksjonsendringer.

Made by Creone Sweden
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